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Графички приказ наплате јавних прихода у 2023. години 
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Повећење у односу на претходну годину (23/22) износи 14%

Табела 1

Порез на имовину физичких лица  
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Повећење у односу на претходну годину (23/22) износи 20%

Табела 2 Порез на имовину правних лица  
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Повећење у односу на претходну годину (23/22) износи 10%

Табела 3

Комунална такса  
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Умањење у односу на претходну годину (23/22) износи 18%

Табела 4 Такса за држање средстава за игру
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Накнадe
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Увећање у односу на претходну годину (23/22) износи 261%

Табела 6 Посебна накнада за заштиту и 

унапређење животне средине
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Табела 7

                                         Милиони динара.

Увећање у односу на претходну годину (23/22) износи 5%

Боравишна такса  
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Повећење у односу на претходну годину (23/22) износи 7%

Табела 8 Трошкови од увећања дуга из 

принудне наплате 
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Повећење у односу на претходну годину (23/22) износи 23%

Табела 9

Број пореских обвезника
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Увећање у односу на претходну годину (23/22) износи 11%

Табела 10
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ПОСЛОВНИ ПРОЦЕСИ 

 
Рад Градске пореске управе организован је у складу са Одлуком о организацији 

градских управа града Крагујевца (''Службени лист града Крагујевца'', број 37/2021– 
пречишћен текст и 14/2023). 

У Градској пореској управи образоване су унутрашње организационе јединице и то: 
Секретаријат за пореску администрацију и Одељење за опште послове. 

У  оквиру Секретаријата за пореску администрацију образовано је пет одељења: 
Одељење за утврђивање и евиденцију јавних прихода у оквиру којег су образоване две 
службе: Служба за утврђивање јавних прихода и Служба за евиденцију јавних прихода, 
Одељење за пореску контролу у оквиру којег је образована Служба за процену тржишне 
вредности непокретности, Одељење за пореско рачуноводство, Одељење за редовну 
наплату јавних прихода у оквиру којег је образована Служба за редовну наплату јавних 
прихода за правна лица и Одељење за принудну наплату јавних прихода. 

Правилником о организацији и систематизацији радних места у градским управама и 
стручним службама града Крагујевца, број 110-29/2023-XXVII од 1. Деембра 2023. Године, 
Правилник о изменама и допунама Правилника о о организацији и систематизацији радних 
места у градским управама и стручним службама града Крагујевца, број: XXVII-36/2024 од 1. 
Фебруара 2024. године и Правилник о изменама и допунама Правилника о о организацији и 
систематизацији радних места у градским управама и стручним службама града Крагујевца, 
број: XXVII-55/2024 од 9. фебруара  2024. године. 

У Градској пореској управи систематизовано је укупно 49 радних места за 69 
службеника, од чега је 1 службеник на положају - I група и 1 службеник на положају - II група. 
Попуњен број запослених на неодређено време је 49 од чега:  ВСС - 34, ВШС - 5, ССС -10.  
Запослених на одређено време је укупно 9, ВСС – 8 и ССС-1. 
 

1. Одељење за утврђивање и евиденцију јавних прихода 

 

 Примљено је, обрађено и евидентирано 14.211 пореских пријава за утврђивање  
пореза на имовину физичких лица, од тога:  

      Пријаве по нотарским уговорима  7.587 
      Редовне пријаве које су поднете у просторијама службе 2.902 
      Пријаве по озакоњењу 1.133 
      Пријаве поднете током пописа  2.589  
     

 Донето je укупно 4.211 решења о утврђивању пореза на имовину физичких лица у 
укупном износу од 73.909.536,59 динара  

 
Донето је 232 решења о утврђивању пореза на имовину физичких лица за земљиште, 
у укупном износу од 859.530,23 динара;   

 
Одрађено је 629 исправки решења по службеној дужности 
 
У току 2023.године извршен је детаљан увид, упоређивање и обрада података из ЛПА 
базе и достављених решења о озакоњењу која су достављена служби за утврђивање 
јавних прихода у укупном броју од 1.133 решења.  
Служби за утврђивање јавних прихода је достављено 851 решење о заузећу јавних 
површина, од тога класа 353-535 предмета који се односе на заузеће јавних површина у 
пословне сврхе и оглашавање у пословне сврхе и класа 352-316 предмета који се односе 
на накнаду за раскопавање јавних површина.  
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Решења су достављена пореским обвезницима и извршен је унос датума доставе у 
апликацији; 
 
Примљено је укупно 219 жалби на решења 
 

      Издато је 189 обавештења по захтевима других органа 
 
Решења су достављена пореским обвезницима и извршен је унос датума доставе у 
апликацији: 
 

 Издато је 6.061 уверења по захтевима физичких и правних лица од тога 47 е уверења; 

 Издато је 284 обавештења по захтевима других органа; 

 Давање стања пореског дуга или преплате пореским обвезницима; 

 Поднето је 332 жалбе на донета решења. 
 
 

 

a)  

 
 
 
 
 
 

 
 
 
2.Одељење за пореску контролу јавних прихода 
 

 

 Спроведено је 87 поступака пореске контроле о чему су сачињени записници,  
службене белешке, решења о поништавању, решења о прекидању поступака и 
решења о утврђивању обавеза у укупном износу од 14.807.409 динара; 

 Извршено је 226 увиђаја о чему су сачињени записници; 

 Извршено је 225 провера по пристиглим уговорима о промету непокретности; 

 Проверено 260 поднетих пријава пореза на имовину обвезника који воде пословне 
књиге, према подацима из 4 Извештаја програмске базе података ЛПА; 

 Проверене 84 поднете пријаве пореза на имовину обвезника по списковима Службе за 
редовну наплату јавних прихода за правна лица; 

 Проверени подаци за 57 пореских обвезника (достављене пријаве пореза на имовину, 
стање у РГЗ-у и др), према подацима са теренских контрола пописивача. 

 Сачињено је 144 извештаја о процени тржишне вредности. 

 Састављено је 11 дописа са подацима и Актом о просечним ценама, по захтевима 
органа Града; 

 Послато 12 позива за расправу пре слања захтева за покретање прекршајног поступка, 
од чега је 7 решено подношењем пореских пријава  

 Поднето 5 захтева за покретање прекршајног поступка 

 

Порески облик Број донетих 
решења 

Износ утврђенх 
обавезе 

Боравишна такса 60 763.350 

Еко-такса 6.035 69.230.127 

Имовина физичких лица 86.912 832.511.261 

Имовина правних лица 1.146 563.467.731 

Комуналне таксе за 
истицање фирме  

789 142.344.519 

Накнада за коришћење 
јавних површина 

836 85.933.081 

Укупно 95.778 1.694.250.069 
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3. Одељење за пореско рачуноводство 

 

 У периоду од 01.01.2023 до 31.12.2023 године у главној књизи Одељења за пореско 
рачуноводство извршене су следеће активности: 

 

 Свакодневна провера уплата и депозита  

 Књижење и контрола ручних налога по решењима инспектора: ожалбених решења, 
утврђивање пореске обавезе за претходне године, књижење у ванбиласној евиденцији 
и прекњижавање дуга и камате или преплата 

 Месечна провера наплате и усаглашавање са Одељењем трезора 

 Израда финансијских извештаја 
 

 

 
У одељењу за пореско рачуноводство обављени су послови у периоду од 01/01/2023 до 
31/12/2023. године чији се учинак може изразити у цифрама: 

 

 Извршена је провера уплата за 2.430 извода: Свакодневна провера уплата Провера 
извода и књижење неупуњених извода. 

 

 Решено је 299 депозита и спорних уплата: 801-шифра Све спорне уплате (где је 
уплатилац непознат или је погрешно извршена уплата) се налазе на депозиту. Циљ је 
да се установи и идентификује порески обвезник и да се изврши сторно уплата са 
аналитичке картице депозита у корист аналитичке картице пореског обвезника са 
датумом уплате у изводу. 

 

  Прокњижено је 8.103 Р-налога.: Књижење и контрола ручних налога по решењима 
пореских инспектора, ожалбених решења, утврђивање пореске обавезе за претходне 
године, и прекњижавање преплата, односно књижење на основу изјаве о преузимању 
дуга и камате. Извршено је књижење по решењима пореских инспектора на основу 
поднетих жалби и утврђивање пореске обавезе за претходне године путем Р-налога, 
(решења о исправци грешке у евидентирању обавеза из ранијих година или решења 
којим се поништавају утврђене обавезе због брисања из АПР-Агенције за привредне 
регистре и друго  

 

 Прокњижено је 1025 решења у ванбиласном пореском рачуноводству која су 
евидентирана у 119 налога за књижење . Престанак пореске обавезе пореског 
обвезника се књижи преносом из пореског рачуноводства у ванбиласно пореско 
рачуноводство даном наступања застарелости. Када је наступила апсолутна 
застарелост врши се пренос у ванбиласно пореско рачуноводство на основу решења 
пореског инспектора по службеној дужности, док се за  обавезе за коју је наступила 
релативна застарелост пренос врши само по захтеву пореског обвезника 

 
Послови који се учинак не може изразити у цифрама су : 

 

 Месечна провера наплате и усаглашавање са Одељењем трезора. Приказивање 
прихода у табеларној форми у циљу праћења остваривања прихода и достављања 
информација и осталих извештаја о истим. У циљу пружања прецизних информација 
неопходних за ефикасно планирање, доношење пословних одлука и контролу 
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пословања, неопходно је сравњење главне књиге трезора са подацима из пореског 
рачуноводства. Месечно се добијају од Одељења трезора који припада  Градској 
управи за финансије и јавне набавке Прегледи реализације-картица прихода по 
економским категоријама (контима) и укупним износима. Такође, месечно се врши 
усаглашавање и са Т-обрасцем у коме су садржани сви остварени приходи.   

 

 Остварена је дневна ажурност у смислу свакодневног улагања налога за књижење 
у регистраторе, као и комплетирање документације (прибављење недостајуће 
документације, потписа, стављање печата и сл.). У складу са Правилником о 
пореском рачуноводству сва књижења у Одељењу пореског рачуноводства се 
заснивају на начелима уредности, ажурности и потпуности. 

 
 
 

      Поједини послови се не могу изразити у цифрама, али одузимају доста времена у току 
радног времена. Такви послови су немерљиви, али су неопходни и неизбежни Поједини 
послови се не могу изразити у цифрама, али одузимају доста времена у току радног времена. 
Такви послови су немерљиви, али су неопходни и неизбежни.  
 

 

 Послови се односе на израду Завршног рачуна пореског рачуноводства: 
Израда финансијских извештаја, односно завршног рачуна локалне пореске 
администрације Порески Бруто Биланс (ГО-1) и Порески нето годишњи извештај 
(ГО-2). 

  
Израда финансијских извештаја –завршни рачун локалне пореске администрације је 

обавеза и одговорност Одељења за пореско рачуноводство, у циљу добијања прецизних 
информација за ефикасно планирање за наредне периоде. 

Спроведене су активности које потребно одрадити пре израде завршног рачуна и то: 
евидентирање познатих каматних стопа, књижење задужења и сторно задужења на основу 
пријава ППИ-1, решења о задужењу, Р-налога, измирење репрограма, ванбиласне 
евиденције и решења о принудној наплати, књижење камате и валоризације на доспеле рате 
репрограма, сторнирање несторнираних привремених аконтација (евидентирање 
привремених задужења за сторнирање и њихово сторнирање). 

Такође,спроведене су активности које су спроведене у фискалној години око израде 
завршног рачуна и формирања почетних стања, привремених задужења и рата репрограма 
за  наредну годину, провера исправности књиговодствених налога, израда контролног упита 
стања са 31. децембром, књижење камате обрачунате упитом стања, ажурирање шифарника 
за формирање привремених задужења за наредну годину, формирање почетних стања, 
привремених задужења и рата репрограма за наредну годину и штампа образаца завршног 
рачуна. 
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ОБРАСЦИ ЗАВРШНОГ РАЧУНА ЧИНЕ : 

1. ГО-1 Порески бруто годишњи извештај-саставља се на основу промета и салда свих 
синтетичких рачуна главне књиге класе 0,1 и 2 остварених у датој фискалној години. 

 
2. ГО-2 Порески нето годишњи извештај –представља стање на свим синтетичким 

рачунима и саставља се на основу салда синтетичких рачуна главне књиге класе 0, 1 и  

3. ГО-3 Преглед стања на рачунима пореских обвезника на дан 31.12. 

4. ГК-1-Преглед главне књиге 

5. ДН-1-Преглед дневника главне књиге 

6. АК-1 Преглед аналитичке картице 

7. ЕНР-Евиденција о неурученим решењима о утврђивању обавезе на дан 31.12. 

8. ЕОПО-Евиденција о отпису пореских обавеза на дан 31.12 

9. ЕСДПО-Евиденција о спорним и дубиозним обавезама на дан 31.12. 

10. ЕЗПО-Евиденција о застарелим пореским обавезама 

11. ИПД-Извод пореског дуга на дан 31.12. 

12. ЕПРО-Евиденција о одобреном одлагања плаћања 

   ИЗВЕШТАЈ О СТАЊИМА НА РАЧУНИМА ОБВЕЗНИКА ПО РАЧУНИМА  
 

Редни 
број 

Назив прихода 
 

Уплате у периоду  
01.01.-31.12.2022 

1 
713121-Порез на имовину обвезника који не воде 
пословне књиге 

877.643.391,78 

2 
713122-Порез на имовину обвезника који воде 
пословне књиге 

586.851.765,09 

3 714553-Боравишна такса 859.668,54 

4 
714562-Накнада за заштиту и унапређење животне 
средине 

89.481.628,27 

5 
714565-Накнада за коришћење простора на јавној 
површини у пословне и друге сврхе 

18.482.285,10 

6 
714566-Накнада за коришћење јавне површине за 
оглашавањеза сопствене потребе 

41.157.706,97 

7 
714567-Накнада за коришћење јавне површине по 
основу заузећа грађевинским материјалом 

5.975.319,10 

8 
714572-Комунална такса за држање средстава за 
игру (забавне игре) 

710.083,40 

9 
716111-Комунална такса за истицање фирме на 
пословном простору 

146.130.249,39 

10 
741534-Накнада за коришћење грађевинског 
земљишта 

23.051.438,47 

11 
743924-Увећање пореског дуга у поступку 
принудне наплате. 

1.313.494,47 

 
УКУПНО 

 
1.791.657.030,58 
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4. Одељење за  редовну наплату јавних прихода  
 
 

 1000 - извршен је електронски пријем, као и пријем пријава поднетих преко писарнице, 
и пријава по службеној дужности и обрада укупно 1000 пријава за локалну комуналну 
таксу за истицање фирме на пословном простору  

 932 – утврђена решења за локалну комуналну таксу за истицање фирме на пословном 
простору  

 9 – утврђених решења за Комуналну таксу за држање средстава за игру („забавне 
игре“) 

 7394 - извршен је електронски пријем и обрада 7394 е-пријава за накнаду за заштиту и 
унапређење животне средине - еко накнада, који број садржи 443 пријаве, по којим 
пријавама су утврђена решења по службеној дужности, као и контролу исправности 
240 дупло поднетих пријава са различитим пословним приходима и 113 нових 
обвезника који су повезани са системом на релацији Институт Михајло Пупин и пиб 
регистар;  

 6602 - решења о утврђивању накнаде за заштиту и унапређење животне средине  

 извршен је електронски пријем, обрада и валидација 1248 пореске пријаве о 
утврђеном порезу на имовину правних лица ППИ-1 и 15 решења о исправци грешке у 
књижењу утврђене обавезе из претходних година; 

 1000 - број издатих уверења за правна лица и предузетнике –  

 евидентиранo je 28 пријава потраживања у поступку стечаја и ликвидације  

 1966 решења по захтевима за повраћај и прекњижавање више или погрешно плаћених 
изворних јавних прихода (прекњижавање 1682; повраћај 284);  

 11 решења о преносу преплате из пореског рачуноводства у ванбилансно пореско 
рачуноводство по службеној дужности и 2 решења по захтеву странке, и 1 решење о 
преносу неплаћене пореске обавезе из пореског рачуноводства у ванбилансно 
пореско рачуноводство; 

 Примљено је и обрађено 18 жалби изјављених на решења за локалну комуналну таксу 
за истицање фирме на пословном простору и 15 жалби изјављених за еко накнаду; 

 Примљен је и обрађен 71 захтев обвезника МОЗЗАРТ доо Београд, пиб 106663237, за 
понављање поступка, који је окончан решењима овог органа по основу локалне 
комуналне таксе за истицање фирме на пословном простору за 2013, 
2014,2015,2016,2017,2018,2019,2020, и 2021. годину;  

 Поступајући по актима донетим у раније спроведеним поступцима ова Управа је 
извршила пренос дуговања са пореског обвезника у стечају на   пореског обвезника 
дужника стечајне масе, и то за: АД БИП БЕОГРАД-у стечају пиб: 100000856, на 
пиб:112767904 и за ДОО Застава камиони Крагујевац – у стечају, пиб: 100562672 на 
пиб:113416493; као и конверзију потраживања града Крагујевца, Градске пореске 
управе у трајни улог у капиталу пореског обвезника Холдинг компанија памучни 
комбинат YUMCO а.д. Врање, пиб: 100404127, као и сарадњу са Правобранилаштвом  
- допис ове Управе од 14.03.2023. године, за Ital-meta md quality control, пиб: 
107608416, као и сачињавање списка тока стечајева за правобранилаштво, а у вези 
ревизије, за 18 привредних субјеката;  

 Давање обавештења пореским обвезницима о стању на рачунима које администрира 
организациона јединица локалне пореске администрације, непосредно или путем еmail 
адресе; израда разних дописа, налога и потврда по разним основама . 
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5. Одељење за принудну наплату јавних прихода 

 

 Обрађено је укупно 1 758 захтева за одложено плаћање дугованог пореза на рате  

 Донето је 1 407 решења о одложеном плаћању дугованог пореза из новчаних 
потраживања на који начин је одложено на име основног дуга 55.599.234,51 динара и 
на име камате 30.406.137,53 динара 

 Одбијено је 76 захтева за одложено плаћање дугованог пореза 

 Донето је 226 решења о укидању  решења о одлагању плаћања дугованог пореза 

 Решене су 3 жалбе  на решења укидању  решења о одложеном плаћању дугованог 
пореза  

 Донето је 50 закључка о прекиду поступка принудне наплате 

 Донето је 42 решења о обустави поступка принудне наплате 

 Решено је 23 жалбе на решења о принудној наплати 

 Решено је укупно 1.084 приговора   

 Донето је 25 585 обавештења о стању дуга и 11 594 опомена по основу прихода које 
администрира Градска пореска управа  

 Донето је 772 решења о принудној наплати 
 
 
 
 

Редни 
број 

Назив прихода 

 
Број донетих 

Опомена 

 
Износ  

 

1 
713121-Порез на имовину обвезника који не 
воде пословне књиге 

1312 430.266.950,18 

2 
713122-Порез на имовину обвезника који воде 
пословне књиге 

206 713.353.791,33 

3 
714562-Накнада за заштиту и унапређење 
животне средине 

8846 54.209.033,11 

4 
714565-Накнада за коришћење простора на 
јавној површини у пословне и друге сврхе 

81 4.590.249,95 

5 
714566-Накнада за коришћење јавне површине 
за оглашавањеза сопствене потребе 

34 2.799.548,40 

6 
714567-Накнада за коришћење јавне површине 
по основу заузећа грађевинским материјалом 

33 6.917.025,32 

7 
716111-Комунална такса за истицање фирме на 
пословном простору 

566 59.159.584,46 

8 
741534-Накнада за коришћење грађевинског 
земљишта 

516 81.035.646,55 

 УКУПНО 11594 1.352.331.829,30 
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 Донето је -- решења о принудној наплати у укупном износу од динара, и то: 
 

Редни 
број 

Назив прихода 

 
Број донетих 

Решења 

 
Износ  

 

1 
713121-Порез на имовину обвезника који не 
воде пословне књиге 

215 12.675.408,12 

2 
713122-Порез на имовину обвезника који воде 
пословне књиге 

31 17.056.093,84 

3 
714562-Посебна накнада за заштиту и 
унапређење животне средине  

253 8.876.637,44 

4 
714565-Накнада за коришћење простора на 
јавној површини у пословне и друге сврхе 

16 1.497.017,98 

5 
714566-Накнада за коришћење јавне површине 
за оглашавањеза сопствене потребе 

1 15.628,92 

6 
714567-Накнада за коришћење јавне површине 
по основу заузећа грађевинским материјалом 

9 1.724.191,02 

7 
716111-Комунална такса за истицање фирме на 
пословном простору 

93 11.023.372,36 

8 
741534-Накнада за коришћење грађевинског 
земљишта 

154 8.609.438,28 

 УКУПНО 772 61.459.787,96 

 
 
 
 
 

 6. Одељење за опште послове 
 

 
 Израда захтева и упућивање Градском већу града Крагујевца за давање сагласности 

за пријем у радни однос у Градску пореску управу, на одређено /неодређено време, 
ПП послове и захтева надлежном министарству, преко Градске управе за људске 
ресурсе, опште и заједничке послове; 

 Попуњавање ПРМ образаца (5); 

 Израда захтева за добијање сaгласности за распоређивање запослених у Градској 
пореској управи; 

 Израда захтева за добијање сaгласности за преузимање запослених из других  
градских управа (3); 

 Израда нацрта Кадровског плана за 2024. годину; 

 Израда нацрта измене Кадровског плана за 2024. годину; 

 Израда Правилника о начину и поступку провере алкохолисаности и /или утицаја 
других опојних средстава запослених у Градској пореској управи, број 110-6/23-XXIII 
од 9. јануара 2023. године; 

 Израда Правилника о спречавању и управљању сукобом у Градској пореској управи 
број 110-9/23-XXIII од 25. јануара 2023. године; 

 Израда Правилника о поклонима у Градској пореској управи број, 110-10/23-XXIII од 
27. јануара 2023. године; 
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 Израда Правилника о изменама Правилника о звањима, платама, додацима на 
плате, накнадама и осталим примањима запослених у Градској пореској управи, број 
110-40/23-XXIII од 27. март 2023. године; 

 Израда Правилника о допуни Правилника о звањима, платама, додацима на плате, 
накнадама и осталим примањима запослених у Градској пореској управи, број 110-
64/23-XXIII од 5. децембра 2023. године; 

 Израда предлога Правилника о допуни Правилника о организацији и 
систематизацији радних места  у градским управама и стручним службама града 
Крагујевца и попуњавање обрасца компетенција у делу који се односи на Градску 
пореску управу број, 55/23-XXIII од 22. марта 2023. године; 

 Израда предлога Правилника о измени и допуни Правилника о организацији и 
систематизацији радних места и попуњавање обрасца компетенција у градским 
управама и стручним службама града Крагујевца у делу који се односи на  Градску 
пореску управу, број 102/23-XXIII од 22. јуна 2023. године; 

 Израда предлога Правилника о измени и допуни Правилника о организацији и 
систематизацији радних места и попуњавање обрасца компетенција у градским 
управама и стручним службама града Крагујевца у делу који се односи на  Градску 
пореску управу, број СЛ/23-XXIII од 4. октобра 2023. године; 

 Израда Решења о допуни Решења број: 035-978/2022-XXIII од 10. новембра 2022. 
године, којим се овлашћују службена лица Градске пореске управе да прибављају 
податке из службених евиденција других органа, који су непоходни за одлучивање у 
управним поступцима из надлежности Градске пореске управе, као и да уступају и 
достављају податке из службених евиденција којима располажу, на захтев других 
органа ради спровођења управних поступака, које је донето 27. септембра 2023. 
године; 

 Израда Решења о измени Решења о утврђивању права на накнаду трошкова 
превоза/месечну превозну карту ради доласка на рад и одласка са рада запослених 
у Градској пореској управи (1); 

 Израда Решења о допуни Решења о утврђивању права на накнаду трошкова 
превоза/месечну превозну карту ради доласка на рад и одласка са рада запослених 
у Градској пореској управи (2); 

 Израда Решења о стављању ван снаге Решења о давању овлашћењу број 035-
65/23-ХХIII од 30.01.2023. године; 

 Израда Решења о давању овлашћења координатору пописа за давање поребних 
упутстава пописивачима на терену; 

 Израда предлога Закључка Градског већа, број 112-815/23-V од 17. марта 2023. 
године за настављање спровођења пописа непокретности физичких лица на 
територији града Крагујевца у 2023.години ради увођења у пореску евиденцију 
непријављених објеката, као и објеката за које се утврди већа површина у односну 
на пријављену; 

 Израда решења о давању овлашћења за обављање пописа непокретности – 
објеката физичких лица на територији града Крагујевца (22); 

 Израда решења број 400-7490/2023 - XXIII од 25. децембра 2023. године о 
утврђивању права на исплату новчане поклон честитке за Нову годину деци 
запослених у Градској пореској управи; 

 Израда одлука о упућивању на службени пут запослених у Градској пореској управи; 

 Израда предлога за утврђивање потребе за радом дужим од пуног радног времена 
(23) и извештаја о раду дужем од пуног радног времена (12) који су упућени члану 
Градског већа за локалну самоуправу, односно начелнику  Градске управе за 
људске ресурске, опште и заједничке послове; 
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 Израда захтева за давање сагласности за одређивање рада дужег од пуног радног 
времена који су упућени кабинету Градоначелника (23); 

 Израда обавештења о лицима која ће обављати рад дужи од пуног радног времена  
- образац број 3  (12); 

 Израда Прегледа рада дужег од пуног радног времена - образац број 5 (12); 

 Израда налога за обављање рада дужег од пуног радног времена (295) и решења о 
утврђивању права на исплату увећане зараде  за рад дужи од пуног радног времена 
(295); 

 Израда годишњег извештаја и подношење извештаја Поверенику за информације од 
јавног значаја и заштиту података о личности путем Портала за подношење 
годишњих извештаја Поверенику (добијена електронске потврде о пријему 
Извештаја од стране Службе Повереника дана 12.01.2024.године); 

 Изарда Обавештења о забрани вршења злосатвљања и правима, обавезама и 
одговорностима запосленог и послодавца у вези са забраном вршења злостављања 
(11); 

 Израда Информатора о раду Градске пореске управе и ажурирање података које 
Информатор садржи у року од 30 дана од дана настанка промене; 

 Учешће начелника Одељења за опште послове у раду Комисије Градског већа града 
Крагујевца за решавање у управном поступку у другом степену (10 седница 
Комисије); 

 Учешће начелника Одељења за опште послове у раду Комисије Привременог 
органа града Крагујевца за решавање у управном поступку у другом степену ( 4 
седнице Комисије); 

 Вођење месечна евиденција изјава и фискалних рачуна којима се документују 
трошкови превоза за долазак и одлазак са рада запослених у Градској пореској 
управи и доставаљање Градској управи за финансије и јавне набавке (12);    

 Учешће у изради Листе и мапе пословних процеса Градске пореске управе у складу 
са усвојеним Акционим планом успостављања ефикасног система управљања и 
контроле; 

 Свакодневно вођење евиденција присутности на раду запослених у Градској 
пореској управи, седмично сачињавање евиденција и достављање исте Одељењу 
за радне односе службеника и намештеника; 

 Свакодневно вођење евиденција запослених који су ангажовани на раду дужем од 
пуног радног времена – евиденционе листе; 

 Израда извешатаји за медије (штампане, електронске, web портале) о  раду Градске 
пореске управе; 

 Израда предлога Одговора в.д. начелника Градске пореске управе на одборничко 
питање; 

 Израда Предлога за покретање поступка за пријем новозапослених на неодређено 
време (2); 

 Сачињавање информација од јавног значаја благовремено достављене тражиоцу 
(3); 

 Сачињено и благовремено достављено Обавештење Поверенику и тражиоцу 
информације од јавног значаја о чињеници да Градска пореска управа не поседује 
тражене информације (1); 

 Израда Решења о одбијању достављања тражене информације јер не представља 
информацију од јавног значаја и благовремено достављање решења Поверенику и 
тражиоцу; 

 Разврставање поште за обрађиваче, уношење у програм и штампање повратница 
(39.391) повратница и неуручених пореских аката) и достављање обрађивачима; 
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 Укупно 31.637 предмета архвирано кроз интерну доставну књигу Градске пореске 
управе (раздужени обрађивачи) од укупно 36.006 предмета уписаних у интерну 
доставну књигу; 

 Извршена контрола управних предмета и провера документације  у списима 
решених предмета и образаца ради даљег поступка архивирања у надлежној 
градској управи – Одељење писарнице; 

 Оцењивање запослених за  период  1. јануар – 31. децембар  2023. године и 
радни циљеви  за 2024. годину; 

 Вођење свакодневне ажурне евиденције коришћења годишњих одмора и др.;  
 
  

Поштујући начела пореског поступка, Градска пореска управа у обављању послова из 
своје надлежности, редовно прати прописе, стручна мишљења Министарства финансија која 
се односе на пореске прописе, прати огласе о покретању поступка стечаја, ликвидације, 
приватизације привредних друштва и у складу са тим припрема нацрте општих и 
појединачних аката. 

 
 

Градска пореска управа за обављање послова за које је надлежна примењује 
следеће прописе: 

 

 Закон о финансирању локалне самоуправе („Службени гласник РС“ број 62/06, 
47/11, 

 93/12 и 99/13-усклађени дин.изн. и 125/14- усклађени дин.изн.,95/2015- усклађени 

дин.изн.,83/2016, 91/2016- усклађени дин.изн. и 104/2016-др.закон, 96/17-усклађени дин. 

изн., 89/2018- усклађени дин. изн., 95/2018-др.закон, 86/2019 - усклађени дин. 

изн.126/2020 - усклађени дин. изн, 99/2021- усклађени дин. изн. и 111/2021 - др. Закон и 

124/2022), 

 Закон о пореском поступку и пореској администрацији („Службени гласник РС“, број 
80/02, 84/02-испр.,23/03-испр.,70/03, 55/04, 61/05, 85/05-др.закон, 62/06-
др.закон,63/06-испр.др.закона, 61/07 , 20/09, 72/09-др.закон, 53/10, 101/11, 2/12-испр„ 
93/12, 47/13, 108/13, 68/14, 105/14, 91/15-аутентично тумачење, 112/15, 
15/16,108/16,30/18, 95/18,86/19,144/2020 , 96/2021 и 38/2022), 

 Закон о општем управном поступку („Службени лист РС“, бр. 18/16 , 95/18 и 2/2023- 
одлука УС), 

 Закон о буџетском систему („Службени гласник РС“, број 54/09,73/10, 101/10, 101/11, 
93/12, 62/13, 63/13-испр, 108/13... 31/2019,72/2019, 149/2020 , 118/2021- др. Закон и 
92/2023), 

 Закон о порезима на имовину („Службени гласник РС“, број 26/01,“Сл.лист 
СРЈ“,бр.42/02-одлука СУС и „Службени гласник РС“, број 80/02,80/02- др.закон, 
135/04, 61/07, 5/09, 101/10, 24/11, 78/11, 57/12-одлука УС, 47/13 и 68/14-др.закон, 
95/2018, 99/2018-одлука УС ,86/2019 144/2020 , 118/2021 и 138/2022), 

 Закон о условном отпису камата и мировању пореског дуга („Службени гласникРС“, 
број 119/12), 

 Закон о слободном приступу информацијама од јавног значаја („Службени гласник 
РС“, број 120/04, 54/07, 104/09, 36/10 и 105/2021), 

 Закон о планирању и изградњи („Службени гласник РС“, број 72/09, 81/09 - 
исправка и 64/10 - одлука УС, 24/11, 121/12, 42/13-одлука УС, 50/13-одлука УС, 
98/13-одлука УС, 132/14 и 145/14... 37/2019-др.зскон,9/2020,52/2021 и 42/2023), 
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Закон о јавним набавкама («Службени гласник Републике Србије», број 91/2019 и 
92/2023), 

 Закон о платном промету (« Сл.лист СРЈ» број 3/02, 5/03 и «Службени гласник 
Републике Србије», број 43/04, 62/06, 111/09-др.закон, 31/11 и 139/14-др.закон), 

 Закон о рачуноводству и ревизији («Службени гласник Републике Србије», број 
46/06, 111/09, 99/11-др.закон и 62/13-др.закон, 30/2018,73/2019 и 44/2021), 

 Закон о платама у државним органима и јавним службама («Службени гласник 
Републике Србије», број 34/01,62/06-др.закон,63/06-испр.др.закона, 116/08-
др.закони, 92/11, 99/11-др.закон, 10/13, 55/13, 99/14 и 21/16-др.закон,113/2017- 
др.закони,95/2018-др.закони,86/2019,157/2020 и 123/2021-др.закони), 

 Закон о накнадама за коришћење јавних добара („Службени гласник РС“ 
бр.95/2018,49/2019...и 15/2023- усклађени дин.износи), 

 Правилник о поступању Пореске управе и пореског обвезника у поступку одлагања 
плаћања дугованог пореза на рате («Службени гласник Републике Србије», број 
28/16). 

 
Подзаконски акти: 
 
 

  Уредба о ближим условима за одлагање плаћања пореског дуга ("Службени 
гласник РС", број 53/03, 61/04 и 71/05), 

 Уредба о висини трошкова принудне наплате пореза ("Службени гласник РС", број 
63/03 и 51/10), 

 Правилник о пореском рачуноводству ("Службени гласник РС", број 103/11), 

  Правилник о начину и условима за плаћање пореске обавезе путем компензације 
("Службени гласник РС", број 63/03 и 44/2018- др. закон), 

  Правилник о обрасцима пореских пријава о утврђеном, односно за утврђивање 
пореза на имовину („Службени гласник РС“, број 93/2019), 

 Правилник о начину утврђивања основице пореза на имовину на права на 
непокретностима („Службени гласник РС“, број 38/01,45/04 и 27/11), 

 Правилник о обрасцима пореских пријава за утврђивање пореза на имовину 
(„Службени гласник РС“, број 93/2019 , 151/2020 и 93/2023), 

 Правилник о условима и начину вођења рачуна за уплату јавних прихода и распоред 
средстава са тих рачуна („Службени гласник РС“, број 
16/2016,49/2016,107/2016,46/2017,114/2017,36/2018,44/2018-
др.закон,104/2018,14/2019,33/2019,68/2019,151/2020,19/2021,10/2022,144/2022,25/20
23 и 83/2023), 

 Правилник о условима и начину вођења рачуна за уплату јавних прихода и распоред 
средстава са тих рачуна („Службени гласник РС“, број 16/2016, 
49/2016.... 104/2018, 14/2019, 33/2019,68/2019,44/2018-др.закон, 104/2018, 
14/2019,33/2019, 68/2019,151/2020,19/2021 , 10/2022,144/2022,25/2023 и 83/2023), 

 Мишљења Министарства за финансије која се односе на пореске прописе, 
објављене у Билтену службених објашњења и стручних мишљења за примену 
финансијских прописа, чији је издавач Министарство финансија, 

 Јединствена методолошка правила за израду прописа („Службени гласник РС“, број 
21/10), 

 Методологија за израду подзаконских прописа („Службени гласник РС“, број 75/10 и 
81/10 - исправка), 

 Упуство за поступање Пореске управе у поступку издавања пореских уверења 
(„Службени гласник РС“, број 80/02 ... и 72/09), 
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Одлуке и други акти Скупштине града Крагујевца: 
 
 

 Одлука о организацији Градских управа града Крагујевца ("Службени лист Града 
Крагујевца", број 25/15-пречишћен текст, 44/15, 34/16 ,30/17...37/2021 и 14/2023), 

 Статут града Крагујевца - пречишћен текст ("Службени лист града 

 Крагујевца", број 25/15-пречишћен текст...8/2019), 

 Одлука о Градском већу ("Службени лист Града Крагујевца", број 8/2022- пречишћен 
текст), 

 Одлука о буџету града Крагујевца за 2020. годину ("Службени лист Града 
Крагујевца", број 30/19...14/2023), 

 Одлука о висини стопе пореза на имовину ("Службени лист Града 

 Крагујевца", број 36/2020), 

 Одлука о висини стопе пореза на имовину за 2018. годину ("Службени лист Града 
Крагујевца", број 30/17), 

 Одлука о висини стопе пореза на имовину („Службени лист града 

 Крагујевца“, број 29/13,38/14 и 41/14), 

 Одлука о висини стопе пореза на имовину за 2013. годину („Службени лист града 
Крагујевца“, број 46/12), 

 Одлука о висини стопе пореза на имовину за 2012. годину („Службени лист града 
Крагујевца“, број 26/11), 

 Одлука о висини стопе пореза на имовину за 2011. годину („Службени лист града 
Крагујевца“, број 31/10 и 14/11), 

 Одлука о висини стопе пореза на имовину за 2010. годину („Службени лист града 
Крагујевца“, број 38/09), 

 Одлука о висини стопе пореза на имовину за 2009. годину („Службени лист града 
Крагујевца“, број 37/08), 

 Одлука о висини стопе амортизације за утврђивање пореза на имовину(„Службени 
лист града Крагујевца, број 32/13), 

 Одлука о утврђивању просечних цена квадратног метра одговарајућих 
непокретности за утврђивање пореза на имовину за 2023. годину на територији 
града Крагујевца („Службени лист града Крагујевца“, ("Службени лист града 
Крагујевца", број 33/2022), 

 Одлука о утврђивању просечних цена квадратног метра одговарајућих 
непокретности за утврђивање пореза на имовину за 2022. годину на територији 
града Крагујевца („Службени лист града Крагујевца“, ("Службени лист града 
Крагујевца", број 34/2021), 

 Одлука о утврђивању просечних цена квадратног метра одговарајућих 
непокретности за утврђивање пореза на имовину за 2021. годину на територији
 града Крагујевца („Службени лист града Крагујевца“, 

 ("Службени лист града Крагујевца", број 36/20), 

 Одлука о утврђивању просечних цена квадратног метра одговарајућих 
непокретности за утврђивање пореза на имовину за 2020. годину на територији
 града Крагујевца („Службени лист града Крагујевца“, 

 ("Службени лист града Крагујевца", број 27/19), 

 Одлука о утврђивању просечних цена квадратног метра одговарајућих 
непокретности за утврђивање пореза на имовину за 2019. годину на територији 
града Крагујевца („Службени лист града Крагујевца“, број 31/18), 
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 Одлука о допуни Одлуке о утврђивању просечних цена квадратног метра 
одговарајућих непокретности за утврђивање пореза на имовину за 2019. годину на 
територији града Крагујевца („Службени лист града Крагујевца“, број 32/18), 

 Одлука о утврђивању просечних цена квадратног метра одговарајућих 
непокретности за утврђивање пореза на имовину за 2018. годину на територији 
града Крагујевца („Службени лист града Крагујевца“, број 29/17), 

 Одлука о утврђивању просечних цена квадратног метра одговарајућих 
непокретности за утврђивање пореза на имовину за 2017. годину на територији 
града Крагујевца („Службени лист града Крагујевца“, број 37/16), 

 Одлука о утврђивању просечних цена квадратног метра одговарајућих 
непокретности за утврђивање пореза на имовину за 2016. годину на територији 
града Крагујевца („Службени лист града Крагујевца“, број 37/15), 

 Одлука о утврђивању просечних цена квадратног метра одговарајућих 
непокретности за утврђивање пореза на имовину за 2015. годину на територији 
града Крагујевца („Службени лист града Крагујевца“, број 40/14), 

 Одлука о утврђивању просечних цена квадратног метра одговарајућих 
непокретности за утврђивање пореза на имовину за 2014. годину на територији 
града Крагујевца („Службени лист града Крагујевца“, број 29/13), 

 Одлука о одређивању зона на територији града Крагујевца („Службени лист града 
Крагујевца“, број 46/12 ), 

 Одлука о одређивању зона и најопремљеније зоне на територији града Крагујевца 
имовину („Службени лист града Крагујевца“, број 29/13 ), 

 Одлука о коефицијентима за утврђивање пореза на имовину обвезника који води 
пословне књиге за непокретности на територији града Крагујевца („Службени лист 
града Крагујевца“, број 29/13), 

 Одлука о локалним комуналним таксама на територији града Крагујевца („Службени 
лист града Крагујевца“, број 6/03,...и 31/10), 

 Одлука о локалним комуналним таксама на територији града Крагујевца („Службени 
лист града Крагујевца“, број 46/12,...и 2/2023), 

 Одлука о накнади за коришћење грађевинског земљишта („Службени лист града 
Крагујевца“, број 6/03,4/05, 14/06 и 18/07 ), 

 Одлука о накнади за коришћење грађевинског земљишта („Службени лист града 
Крагујевца“, број 46/12 и 12/13), 

 Одлука о утврђивању вредности бода за одређивање висине накнаде за коришћење 
грађевинског земљишта за 2009. годину („Службени лист града Крагујевца“, број 
37/08), 

 Одлука о утврђивању вредности бода за одређивање висине накнаде за коришћење 
грађевинског земљишта за 2010. годину („Службени лист града Крагујевца“, број 
38/09), 

 Одлука о утврђивању вредности бода за одређивање висине накнаде за коришћење 
грађевинског земљишта за 2011. годину („Службени лист града Крагујевца“, број 
31/10), 

 Одлука о утврђивању вредности бода за одређивање висине накнаде за коришћење 
грађевинског земљишта за 2012. годину („Службени лист града Крагујевца“, број 
26/11), 

 Правилник о службеној легитимацији инспектора теренске контроле и пореског 
извршитеља у Градској пореској управи Града Крагујевца („Службени лист града 
Крагујевца“, број 12/14...и 18/2022), 

 Кодекс понашања запослених у органима Града, посебним и стручним службама 
органа града Крагујевца („Службени лист града Крагујевца“, 17/14...и 36/2017), 
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 Упутство за поступање по захтевима пореских обвезника за одлагање плаћања 
дугованог пореза („Службени лист града Крагујевца“, број 36/16). 

  Уредба о критеријумима за одређивање активности које утичу на животну средину 
према степену негативног утицаја на животну средину који настаје онављањем 
делатности, накнада („Службени гласник РС“, бр.86/2019 и 89/2016). 

 

ПРОБЛЕМИ У РАДУ ГРАДСКЕ ПОРЕСКЕ УПРАВЕ 

 Недовољан број запослених у одељењима (стална потреба за ангажовањем лица 
по уговору), за обављање сложеног и великог обима посла на ажурирању база, 
повећању броја обвезника и наплати, у условима непостојања одговарајућих 
регистара и документације, лоше фискалне дисциплине обвезика, недоступности 
пореских обвезника, неодазивања на позиве, достављања нетачних и недовољних 
података и др. 

 Недовољан број штампача и рачунара 

 Недостатак простора за рад. 
 
 
 
 
 
 
                                                                                               ВД ЗАМЕНИК НАЧЕЛНИКА 
                                                                                          _____________________________ 
                                                                                           Светлана Вујновић  
  
 


